

吳成典： 中國實現和平統一 全球華人共同心聲

全球華僑華人促進中國和平統一大會主禮嘉賓之一，台灣地區代表、新黨主席吳成典致辭時表示，大陸自改革開放以來經濟高速成長，未來經濟將不再是統一的障礙，反而可能成為統一的助力。時間對和平統一是有利的，全球支持和和平統一的華人華僑應該團結起來，實現民族的偉大復興。

大公報記者 黃鈺森

吳成典（圖）表示，很高興看到這麼多來自全世界的華僑華人同胞共聚一堂，證實了中國和平統一，是全世界各地多數華僑華人共同心聲，是值得大家持續投入心力，共同貫徹的偉大使命。事在人為，兩岸相互理解、相互信任，共同努力讓更多台灣民眾了解和平統一才是對台灣最好的選擇。



方行業薪水都已經趕上甚至超越台灣。吳成典又指出，美國、台灣的政客雖然出於政治考量挑動兩岸對立，但這些政客最優先的還是享受自己的榮華富貴，並不希望真的發生戰爭。

吳成典指出，鴉片戰爭以來，中國歷經多次外國入侵和內部分裂，這麼多年來第一次，處於連續幾十年來沒有戰爭的狀態，中國人可以在和平狀態下好好地團結起來，用我們的智慧謀發展。大家也看到自改革開放以來，大陸經濟高速成長，證明只要處在和平狀態，中國經濟可以發展得很好。他希望海內外所有中國人可以繼續珍惜這樣難得的機遇，繼續發展。他說，時間對和平統一是有利的，呼籲全球支持和和平統一的華人華僑一起實現和平統一的願景，實現民族的偉大復興。

經濟高速成長有助統一

吳成典認為，隨着大陸經濟的持續成長，未來經濟將不再是統一的障礙，反而可能成為統一的助力。他指出，過去台灣民眾排斥統一的其中一個理由是覺得大陸的經濟落後，一直到2014年「太陽花運動」都還有許多人拿着實施後台灣的薪水會被拉低作為理由來反對兩岸服貿協定。但10年過去了，大陸越來越多的地

梁冠軍： 堅定反「獨」促統 是中華兒女神聖使命

全球華僑華人促進中國和平統一大會主禮嘉賓之一，海外嘉賓代表、全美反「獨」促統聯盟主席梁冠軍致辭時表示，追求統一，反對分裂，是中國歷史發展的主流，是中華民族的核心價值觀，是全體中華兒女神聖使命。香港與內地唇齒相依，「一國兩制」照亮香港未來，也為祖國和平統一帶來希望。

大公報記者 黃鈺森

梁冠軍（圖）強調，要堅定反「獨」促統。堅持中國和平統一事業是大勢所趨、人心所向。實現祖國完全統一，是任何人、任何力都無法阻擋。在反對「台獨」、促進統一的偉大門爭中，廣大港澳同胞和海外僑胞秉持民族大義，親身力行、堅守正道、無懼打壓，為推進祖國和平統一大業發揮了重要作用。近年來，「台獨」分裂勢力一直侮辱、挑釁，外部勢力更是加緊以台制華，這給祖國的和平統一事業帶來了嚴峻的挑戰。對此，我們必須堅定立場和信念，維護祖國主權和領土完整，任何分裂國家的行為都是不可接受的，任何外部勢力的干涉都是徒勞的，我們堅定並堅決反對任何形式的「台獨」分裂行徑和外部干涉。



個歷史時期，身懷愛國之心，堅守報國之志，與祖國人民共同奮鬥。改革開放和發展建設事業，與廣大心繫祖國的華僑華人是分不開的。新的征程上，實現祖國完全統一和中華民族偉大復興，需要全體中華兒女一起想、一起幹，與廣大海內外華僑華人一起，始終高舉愛國主義旗幟，以共同的民族大義、共同的文化起源、共同的發展願景作為紐帶，把不同地方、不同領域、相同信仰的同胞凝聚起來，形成龐大力量，就一定能夠完成祖國和平統一大業，就一定能夠共創中華民族偉大復興的美好未來。

梁冠軍表示，他將一如既往弘揚中華文化，講好中國故事，促進中外友好，為實現民族偉大復興和推動構建人類命運共同體作出新的貢獻。

梁冠軍續指出，實現中華民族偉大復興是全體中華兒女的共同願望。廣大海外僑胞在各

徐松華： 繼續堅定支持和和平統一

西班牙中國和平統一促進會主席徐松華（圖）表示，祖國實現和平統一，是中華民族實現偉大復興的重要過程，歐洲各地的促統會繼續堅定支持。而對於台灣目前的痛心局面，他表示，需要廣大同胞細心、耐心、誠心地做好工作，講好和平統一的故事。



曹燕靈： 冀五星紅旗飄揚在阿里山

歐洲華僑華人社團聯合會主席、歐洲中國和平統一促進會常務副主席曹燕靈（圖）表示，今年是中華人民共和國成立75周年，亦是香港特別行政區成立27周年，促統大會此時此刻在香港舉辦，意義非凡。她強調，台灣只有回家，才能看到比現在更加燦爛美好的未來，希望台灣也同香港、澳門一樣，與高采烈地踏上歸途，希望五星紅旗飄揚在高高的阿里山上、輝映在清清的日月潭中。



吳惠秋： 反「獨」促統決心永遠不變

全美中國和平統一促進會聯合會秘書長、美國華盛頓中國和平統一促進會理事長吳惠秋（圖）表示，本次大會對共襄反「獨」促統大計、共謀民族偉大復興，具有重大意義。民進黨當局正走上不歸之路，美國當局故意打「台灣牌」、挑戰一個中國原則，但中國反「獨」促統的決心永遠不變。



唐金水： 堅守民族大義抵制外力

中南美洲中國和平統一促進會會長唐金水（圖）直言，美國助長「台獨」分子的氣焰，最終只會侵害台灣島內同胞的利益。兩岸同胞必須堅守民族大義，抵制外部勢力的干預。「一國兩制」在香港特區成功實踐，可謂舉世矚目，也是解決台灣問題的最佳典範。



田飛： 祖國必然統一必須統一

大洋洲中國和平統一促進聯盟常務副主席兼秘書長田飛（圖）形容，統促會在香港舉辦，正好展現香港依託祖國，面向國際，不斷展現現代化的嶄新面貌，是「一國兩制」的成功實現，也為最終解決台灣問題發揮啟示和示範作用。實現祖國統一是大勢所趨，大義所在，人心所向，祖國必然統一，也必須統一。



全球華僑華人促進中國和平統一大會昨日在香港盛大開幕，來自全球五大洲的華僑華人代表齊聚香港，發出反「獨」促統的時代強音。

多位代表在主旨發言中指出，國家統一、民族復興是大勢所趨、大義所在、民心所向，任何人、任何事情都無法阻擋。海外僑胞希望五星紅旗飄揚在高高的阿里山上、輝映在清清的日月潭中，將繼續發展和所在地民衆的傳統友誼，向當地民衆講好中國故事，讓他們了解中國歷史，與我們一起站在歷史的正確一邊，支持祖國反「獨」促統的正義事業。

大公報記者 黃鈺森（文） 林良堅（圖）

張慶盈： 推動兩岸關係穩步發展

中華中山文化交流協會秘書長張慶盈（圖）表示，協會的宗旨是高舉愛國主義旗幟，繼承孫中山先生愛國革命和不斷進步精神，弘揚中華民族優秀傳統文化，團結海內外各界人士，促進祖國和平統一。協會將繼續弘揚中華優秀文化，推動兩岸關係穩步發展，加強兩岸四地交流互動，並且擴大動員，持續參加和支持統促會，團結海內外、島內外反「獨」促統的力量。進一步團結海內外愛國力量，奮力推進祖國和平統一進程。



劉藝良： 祖國做後盾才有繁榮事業

澳門地區中國和平統一促進會會長劉藝良（圖）指出，今年是中華人民共和國成立75周年，也是澳門特別行政區成立25周年。澳門特區多年以來堅定支持「一國兩制」，澳門居民深刻體會到強大的祖國做後盾，澳門才有繁榮事業。他衷心希望更多台灣同胞來香港和澳門走一走，體會「一國兩制」的輝煌成就。



王志民： 同心粉碎「台獨」和外力圖謀

亞洲地區中國和平統一促進會聯合總會創會會長、泰國中國和平統一促進總會會長王志民（圖）指出，「要和平、要發展、要交流、要合作」是兩岸同胞的共同心聲，符合兩岸同胞的共同利益。台灣一些政客利用台灣民眾對大陸民主制度和「一國兩制」的缺乏了解，企圖以此為藉口，拖延甚至抗拒祖國和平統一的歷史潮流。今天在香港舉辦促統大會，正好展示「一國兩制」的輝煌成就，只要包括台灣同胞在內的中華同胞同心，就能粉碎「台獨」和外來干預勢力的圖謀。



徐長斌： 向非洲民眾講好中國故事

全非洲中國和平統一促進會會長徐長斌（圖）表示，將持續團結非洲同胞的聲音，一如既往地繼續「走遍非洲」計劃，加強同其他非洲兄弟僑團的緊密聯繫，發揮和非洲民眾的傳統友誼，向當地民眾講好台灣與祖國大陸的故事，讓他們更多地了解中國歷史，與我們一道站在歷史的正確一邊，支持國家反「獨」促統的事業。



海外僑胞： 國家統一 大義所在 民心所向